

**Протокол № 7**  
**засідання Ради з забезпечення якості освіти**  
**ВСП «Охтирський фаховий коледж СНАУ»**  
**від 19.03.2024**

**Голова** – Гавриш О.М. заступник директора з навчально-виховної роботи  
**Секретар** – Курська Н.П. методист  
**Присутні:** 9 чол.

**Порядок денний:**

1. Аналіз результатів опитування здобувачів освіти про стан розвитку навчально-матеріальної бази та віртуального середовища.

Доповідач: Гавриш О.М.

**І. СЛУХАЛИ:** Гавриш О.М., голову Ради, заступника директора з навчально-виховної роботи, яка провела аналіз результатів опитування здобувачів освіти про стан розвитку навчально-матеріальної бази та віртуального середовища, що проводилось у коледжі відповідно до плану проведення анкетувань. Мета опитування: оцінити рівень задоволеності студентів матеріально-технічним середовищем у коледжі, а також виявити основні проблеми та пропозиції щодо його покращення. Опитування проводилось шляхом online-анкетування анонімно та на добровільних засадах.

В опитуванні взяли участь 89 здобувачів фахової передвищої освіти I-IV курсів навчання за усіма спеціальностями освітньо-професійного рівня «фаховий молодший бакалавр», що склало лише 12 % від контингенту. На розгляд Ради представлено звіт про проведене опитування. Більшість студентів (65%) задоволені або в цілому задоволені інформаційною підтримкою. Проте 25% респондентів висловлюють незадоволення, що свідчить про необхідність вдосконалення комунікації та оновлення інформаційних ресурсів. Найбільш популярними платформами є Zoom, та GoogleMeet, які охоплюють 70% уподобань респондентів. Менш зручними для студентів є Viber, та E-mail, що вказує на необхідність стандартизації використання цифрових сервісів. Проблеми з доступом до Інтернету мають третина респондентів (35%), що вимагає уваги до покращення технічної інфраструктури у коледжі. Більшість студентів (70%) задоволені організацією зворотного зв'язку, проте 30% відчують труднощі, що потребує вдосконалення комунікаційних механізмів.. Задоволені навчально-матеріальною базою 60% студентів, але 20% респондентів вказують на серйозні проблеми, що потребує модернізації обладнання та ресурсів. Більшість респондентів (80%) оцінюють методичне забезпечення позитивно. Однак 20% респондентів висловлюють незадоволення, що вказує на необхідність оновлення навчальних матеріалів. Хоча більшість студентів (75%) позитивно оцінюють інноваційність методів викладання, чверть респондентів

(25%) вважають їх недостатніми, що вказує на потребу у впровадженні сучасних освітніх технологій

**УХВАЛИЛИ:**

1. Розробити план заходів щодо покращення матеріально-технічної бази та модернізації технічної інфраструктури.

2. Оптимізувати інформаційну підтримку та стандартизувати використання цифрових платформ для забезпечення зручності студентів.

3. Вдосконалити механізми зворотного зв'язку між викладачами та студентами.

4. Оновити методичне забезпечення та посилити впровадження інноваційних методів навчання.

5. Результати анкетування врахувати під час планування розвитку навчально-матеріальної бази та організації освітнього процесу у коледжі.

6. Розширити коло питань анкети, щоб мати більше пропозицій від випускників щодо вдосконалення організації та якості освітнього процесу коледжі.

Голова



Олена ГАВРИШ

Секретар



Наталія КУРСЬКА